

05.12.2018

Αποθηκεύστε με ασφάλεια τις χριστουγεννιάτικες αναμνήσεις μιας ολόκληρης ζωής, σε έναν μόνο δίσκο



Τα Χριστούγεννα είναι μία από τις πιο σημαντικές γιορτές του χρόνου και πάντα μας αρέσει να φωτογραφίζουμε την προσμονή, την αγάπη, αλλά και τις μικρές αναποδιές. Είτε απαθανατίζετε την κρυφή εξαφάνιση ενός ατυχώς καμένου χριστουγεννιάτικου δείπνου, είτε την έκφραση του παιδιού σας όταν ανοίγει τα δώρα, η Toshiba διαθέτει σκληρούς δίσκοι για κάθε ξεχωριστό σκοπό και ανάγκη, για να αποθηκεύσετε με ασφάλεια όλες αυτές τις πολύτιμες στιγμές, για πολλά χρόνια.

συγγενείς που αγαπούν τη λειτουργική κομψότητα. Αυτός ο μοντέρνος και υψηλής αισθητικής σκληρός δίσκος με περίβλημα αλουμινίου προσφέρει έως και 3 TB αποθηκευτικού χώρου και συνοδεύεται από μία ιδιαίτερα μαλακή θήκη, καθώς και από πολλές χρήσιμες δυνατότητες. Η σειρά Canvio Premium κυκλοφορεί για Mac και PC, αν χρησιμοποιείτε φορητούς ή επιτραπέζιους υπολογιστές υψηλής τεχνολογίας, και διαθέτει όλες τις συνδέσεις και τα χαρακτηριστικά συμβατότητας που χρειάζεστε.

????????? ?????? ?? Canvio Premium ??? Mac.

Canvio Advance

Δώστε χρώμα στο Χριστουγεννιάτικο δέντρο με αυτόν τον σκληρό δίσκο

Τώρα διαθέσιμοι σε λευκό του χιονιού και σε γιορτινό κόκκινο, οι νέοι δίσκοι της σειράς Canvio Advance δίνουν χρώμα στα δώρα κάτω από το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Με χωρητικότητες έως και 3 TB και χρήσιμες δυνατότητες, όπως η λήψη λογισμικού αντιγράφων ασφαλείας και λογισμικού προστασίας, αυτοί οι δίσκοι αποτελούν μια εύχρηστη και ασφαλή λύση αποθήκευσης των προσωπικών σας αναμνήσεων.

?? ???????o ?? ? ? ????? ?????????????? ?? ?????? ?????????????????????? ????????

Η υψηλή χωρητικότητα έως και 10 TB, σε συνδυασμό με την ταχύτητα και την αξιοπιστία, θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα από τους λάτρεις της μουσικής και των παιχνιδιών, αλλά και από τους γραφίστες. Προσφέρετε στους αγαπημένους σας ένα δώρο που θα αυξήσει την ισχύ του εξοπλισμού τους, για υψηλές επιδόσεις σε παιχνίδια AAA!

?? ???????? ????? ??? ????? gamer.

Σκληρός δίσκος NAS N300

Αυτά τα Χριστούγεννα, κάντε ένα δώρο στον εαυτό σας!

Γιατί να μην αξιοποιήσετε την άδεια των γιορτών για να ενσωματώσετε το οικιακό σας σύστημα NAS σε μία λύση αποθήκευσης υψηλής ισχύος, με τον νέο δίσκο 10 TB N300 NAS της Toshiba; Χάρη στην τεχνολογία Toshiba Stable Platter Technology, την αυξημένη χωρητικότητα και την ανθεκτική σχεδίαση, αυτοί οι δίσκοι προσφέρουν εξαιρετική απόδοση, υψηλή χωρητικότητα και αντοχή για λειτουργία 24 ωρών την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα. Αυτά τα Χριστούγεννα κάντε ένα δώρο στον εαυτό σας ή στα μέλη της οικογένειας που αγαπούν την τεχνολογία!

????? ???????? ?????? ?????????????? ??? ??? ?? ??????? ????



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Toshiba Electronics Europe GmbH

Hansaallee 181
40549 Düsseldorf
Germany